

# СТАВРОПОЛЬСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Драматический театр Ставрополя, отметивший в 1965 году свое 120-летие, живет той напряженной творческой жизнью, какой живут и работают многие театры нашей страны. Это обязательные частые премьеры, выезды в окрестные города и села, телевизионные показы, — одним словом, та рабочая жизнь театра, требующая ежедневной отдачи, казалась бы, всех сил.

120 лет существования театра в городе — достаточный срок для формирования серьезной театральной публики. И в этом большую помощь оказывает сам коллектив, стремящийся не просто развлекать своим искусством, но и нести с его помощью свои мысли о людях, о жизни, о современности. Для того чтобы делать все это с успехом, театр, несмотря на свои 120 лет, должен оставаться молодым. И эта молодость в ставропольском театре есть.

Дело не только в том, что главный режиссер театра Р. Рахлин молод, что в труппе в последние годы появилось много молодых актеров, которым режиссура с той же самой молодой решительностью поручает все новые роли, дело в результате всего этого. А результат в общем получается интересный, по-настоящему творческий, яркий. Когда мы говорим о став-

ропольском театре, мы имеем в виду прежде всего спектакли совершенно определенного плана — спектакли современно звучащего оформления, прямой, пронизывающей весь спектакль мысли, часто необычных прочтений.

В передаче, которая прозвучит в эфире 20 ИЮЛЯ в 17 ч. 30 м. ПО ПЕРВОЙ ПРОГРАММЕ, вы услышите два отрывка из спектаклей ставропольского театра, в которых нашло свое наиболее полное отражение все то, что есть лучшего в традициях этого театра.

В обоих этих спектаклях занят ведущий актер театра, народный артист РСФСР М. П. Кузнецов. Это имя известно далеко за пределами Ставрополя. Фильм «Синяя тетрадь», в котором М. Кузнецов сыграл роль В. И. Ленина, с большим успехом шел по всей стране. Зрители могли по достоинству оценить этого замечательного актера, обладающего необыкновенной убедительностью.

Вы услышите сцену из документальной драмы М. Шатрова «Шестое июля», где М. П. Кузнецов исполняет роль В. И. Ленина, и сцену из «Поднятой целины», где он исполняет роль деда Щукаря. В передаче принимают участие заслуженные артисты республики Б. Данильченко и В. Роменко, артисты С. Тиранин, А. Бочков и М. Васильев.

«Радиотелевизионная программа» 10 июля 1966 г.